

潇湘街道

组建应急分队 严防夜间焚烧

本报讯(记者 胡亚华) 中元节临近,针对一些市民夜间焚纸烧烛等情况,潇湘街道办事处紧急组建了2支中元节应急分队,主要由街道城管大队执法队员组成,处理中元节期间的突发情况,全力维护辖区主次干道的市容环境秩序。

据了解,自10日开始,应急分队29人兵分两路,深入辖区主次干道,强化夜间巡查力度,坚决杜绝夜间违规焚烧祭祀用品等现象,街道工作人员全员下社区,深入居民区开展中元节文明祭祀宣传活动,与社区工作人员一道开展巡查工作,连日来,共发放中元节文明祭祀倡议书1000余份。



社区志愿者纷纷在追思墙上签字 ■记者 胡亚华 摄

争创全国文明城市
·文明祭祀 绿色中元·

查处一万余起焚烧冥纸行为

本报讯(通讯员 唐兰荣 记者 周琪)8月12日,珠晖区城管执法人员在龙家坪巡查,发现一处焚烧冥币不文明行为,工作人员迅速将火苗扑灭。自7月31日起,该局组织1台电子显示屏宣传车、6台可循环播放宣传语音广播的执法车辆,在全区范围内进行移动宣传,截至目前已出动宣传车91台次;组织执法人员深入辖区内各门店及联合社区工作人员、“衡阳群众”志愿者到社区开展中元节禁止燃放烟花爆竹、文明祭祀宣传,共向市民发放《中元节文明祭祀倡议书》近30000份、张贴宣传海报2000份,与临街商户签订《禁止制造销售焚烧冥纸冥币等封建丧葬用品告知书》2500份,张贴在门店显眼位置;督促辖区内临街门店LED显示屏滚动播放文明祭祀宣传标语;各街道社区悬挂宣传横幅近300条。加强源头管控,区政府组织城管、民政、工商等部门对各类市场、商场、门店等场所逐路进行检查,查处了3起违规生产、销售冥纸冥币等封建迷信用品的商铺,并对其进行处罚。

为了加强夜间管控力度,该局成立了夜间巡逻队伍,目前已发现处理20余起焚烧冥纸的现象。

蒸湘区城管执法局 地毯式排查违规祭祀用品

本报讯(记者 金明达 通讯员 刘希秋)蒸湘区城管执法局采取“聚、宣、查、控、守、清”等多项措施,全面开展中元节期间城市环境综合治理工作。

该局一方面利用微信、宣传栏、LED屏、宣传横幅、社区广播、宣传车、便携式音箱等载体,在全区范围内广泛开展以“破迷信、抛陋习、讲文明、树新风”为主题的宣传活动;一方面,积极组织城管执法人员、环卫所、园林绿化所工作人员,通过定点值守与机动巡逻

相结合的方式,对城区主次干道重点区域加强监管。并对辖区主次干道、背街小巷、公园广场、居民楼宇之间的杂货店、小超市、香烛店、鲜花店等进行地毯式排查,全区共收缴了80余家门店销售的冥钞等迷信祭祀用品2000多公斤。

同时,还要求环卫所及市场化清扫保洁公司增派人手,对祭祀后产生的祭祀品残余“随产随清”,及时清洗道路,消除祭祀后的残留痕迹。

衡南县 全面监管违规售卖冥纸冥币

本报讯(通讯员 尹朝辉 记者 周瑞华)8月13日,衡南县组织城管、民政、市场监管等部门对县城内违规销售冥纸、冥币等祭祀用品的行为进行了重点整治。

执法人员挨家挨户对市场、商场、摊点等场所进行宣传引导,对占道经营、店外经营、违规售卖冥纸冥币行为全面监管,对不听劝阻违规销售冥纸、冥币等祭祀用品,坚

决做到发现一处取缔一处。当天,该县共检查商铺100余家,劝阻违规销售祭祀用品30余家,依法收缴违规销售冥纸、冥币、纸质金元宝等祭祀用品。

据悉,此次整治活动分为宣传和专项整治两个阶段,前期主要是对商铺进行检查,做好宣传工作,后期组织联合执法队伍将对中元节期间市民在县城范围内焚烧冥纸冥币的行为进行管控。

(上接第一版①)数据显示,今年1—6月共实现内联引资项目471个,实际到位资金262.17亿元,完成年度任务的48.55%,同比增长17.86%。预计全年全市实际到位资金540亿元,实际利用外资8.01亿美元,同比增长13.7%。

苦练内功,用心栽好“梧桐树”

2018年6月11日,李克强总理考察衡阳时,充分肯定了我市良好的营商环境。同年11月26日,国务院对我市“营造良好环境,承接产业转移”的典型经验做法予以通报表扬。营造良好的营商环境,“围墙内的事企业干,围墙外的事故府管”成为全市上下的一致共识。

从粤港澳大湾区沿京广线北上,途经的第一个大城市就是衡阳。从1189立体交通网络到五定班列;从湖南省首家综合保税区到跨境电商产业园;从南岳机场到大浦机场……近年来,我市积极利用对外开放的优厚硬件条件,在大湾区附近成功打造了一个承接产业转移的重要洼地。

硬件之外,软件同样重要。近年来,我市先后出台《关于进一步扩大开放加快发展开放型经济的实施意见》《关于推进承接产业转移示范区建设的实施意见》《促进招商引资工作的若干措

施(试行)》等一系列先行先试政策文件,积极优化营商环境,打造招商引资“最强磁场”。2018年,衡阳成功获批湘南湘西承接产业转移示范区和陆港型国家物流枢纽承载城市。

如此茂盛的“梧桐树”,怎不引来“金凤凰”?在今年4月中旬举办的湖南—粤港澳大湾区投资贸易洽谈周上,我市共签约项目42个,总投资额达283.8亿元,总引进资金达273.8亿元。其中,包含绿地集团、丰树集团、苏宁集团等三类“500强”项目共14个。

据统计,自2011年获批国家级承接产业转移示范区以来,我市先后承接沿海转移企业682家,其中就有富士康、中核、中国五矿、华侨城等一大批“500强”企业和行业领军企业。

持续开放,不断扩大“朋友圈”

一个城市外向经济活跃与否,一个直接的表现就是看他的“朋友圈”有多大。

7月3日,衡阳运输机械有限公司车间里,工人们在加班加点赶订单。在共建“一带一路”契机下,该公司今年1至6月已完成对非订单额3000万元人民币。我市因积极融入“一带一路”发展,已与16个“一带一路”沿线重点国家和

地区达成合作,特别是与科特迪瓦、贝宁等非洲国家经贸往来日益频繁,今年上半年我市对非洲进出口贸易额达10.9亿元,进出口规模居全省第二。

截至目前,我市外经合作已遍及六大洲140多个国家和地区,与日本栗东市、白俄罗斯博布鲁伊斯克市、菲律宾黎牙实比市等8个城市建立友好城市关系或签订意向书,衡阳的“朋友圈”越来越大。

我市还根据全市产业发展情况,重点推动了输变电、钢管深加工、基建工程、文化教育、特色农产品等优势产业“走出去”,实现衡企出境、衡品出海,积极参与国际竞争。

近5年来,我市对外承包工程和劳务合作营业额平均增幅达30%以上,总量和增幅均排全省前列。其中,特变电工衡阳公司承建的老挝输变电工程、中铁五局二公司承建的中老铁路工程、亚升合富承建的东帝汶基础设施建设工程项目等,都获得当地政府的高度赞誉。与韩国、阿联酋等6个国家和地区实现外贸“倍增”。

数据显示,今年1至6月,我市对外承包工程和劳务合作营业额完成38222万美元,同比增长48%,增速居全省前列。

(上接第一版②)在衡阳工作的小叔一家回老家看望爷爷奶奶。当小叔看到我时,满脸喜悦地对我说:“小斌,恭喜你!”听着小叔的祝贺,我一脸茫然。小叔说完,从挎包中拿出一份报纸。我一激灵,瞬间就明白了。我一把抢过报纸,连声地问:“在哪儿?在哪儿?”小叔帮我翻到“回雁副刊”版面。或许,是心灵感应吧,我一眼就看到了《茅屋情结》这几个字。它就静静地“坐”在版面的下方。我忍不住使劲地嗅了一下报纸,淡淡的油墨香瞬间闯入我的五脏六腑。我又亲了一下《茅屋情结》这几个字,然后一下跳了起来,欢呼道:“发表啦!发表啦!”

当我把报纸带到学校,好友纷纷祝贺。一向节俭的我,很大气地请好友在校外排档吃了一顿大餐,喝了一瓶酒。第一次在《衡阳日报》发表文章,既让文学的种子在心中悄然扎根,也让我和《衡阳日报》结下了不解之缘。

毕业后,偏居荒村,工作奔波劳累,逐渐荒芜了写作。但文学梦仍在心中蛰伏,对《衡阳日报》的牵挂不曾断绝。只要条件方便,我就会千方百计寻来《衡阳日报》,如饥似渴地去聆听它用无声的语言为我讲述万家灯火中可亲、可敬、可悲、可叹的情节。在《衡阳日报》的滋润下,我内心始终春风拂面,澄澈明亮。

2005年,家中盖新房。我把收藏的《衡阳日报》用一个大纸箱装好,放到了隔壁旧房子里。然而有一天,我看时,竟不见了。我又急又气,四处询问。当时盖房,施工人员多,来来往往,问不出结果。最后,一致认为,可能被人偷卖了。我急忙跑到镇上市场的废品收购店,一家一家询问、查找。终于,在一家店里,我看到装报纸的黄色纸箱。一查,报纸都在,我一把把纸箱紧紧抱在怀里。

近几年,我陆续续又在《衡阳日报》发表了一些文章,心中便飘飘然。记得写完《激情澎湃的青春》后,便信心满满地投了稿。可一连过了半个月,都没见发表出来。心中开始有点失落,继而在失落中又对编辑产生一丝埋怨之情。怀着一种不甘,我在一个夜深人静的时候,再次阅读这篇稿子。读完后,我觉得无地自容。当时,如果有一面镜子,我肯定能看到自己满脸都是羞愧的红。原来,写完这篇稿子后,自己没有再仔细推敲,就把稿子投了,稿子中存在诸多缺

点。当我把仔细斟酌后的稿子再次投到《衡阳日报》,三天后就发表。《衡阳日报》的编辑用公平的方式告诉我,写作必须严谨,容不得半点浮躁。

和《衡阳日报》携手相伴,也让我认识了很多良师益友。他们或才气逼人,或虚怀若谷;或热情似火,或含而不露;或睿智,或憨厚;或帅气,或稳重。我们以写作为主要交流方式,以《衡阳日报》为平台,走进了彼此的世界。我们互相分享生活中的成功喜悦甜蜜幸福,也互相分担生活中的失败郁闷辛酸劳累。

近年来,《衡阳日报》的脱胎换骨让我惊喜连连。她与时俱进,不断自我革新,实现了从一张纸媒到众多互联网传播平台的转换,见证了衡阳媒体的融合发展。如果说,以前的她是一个纯朴的村姑,那现在的她就是一位日新月异的都市丽人。她的容貌大气秀美,她的骨骼强健匀称,浑身上下散发迷人的国际范。纸媒和互联网的融合,让我随时随地都能见到她熟悉的面容。

我与《衡阳日报》不离不弃已20余年。娓娓细数,这20余年的时光温情脉脉。《衡阳日报》是我人生的大舞台,让我锻炼,让我成长,让我舒展翅膀。

《与共和国同行——衡阳政协70年》9月底完成编纂 市政协召开相关工作推进会。许云生出席并讲话

本报讯(记者 向吟吟)8月12日,市政协召开《与共和国同行——衡阳政协70年》编撰工作推进会,要求高标准、高质量地推进各项工作,确保9月底前圆满完成编纂。市政协副主席许云生出席会议并讲话。

许云生就编撰工作强调,要政治引领,展现忠诚。用党建引领编撰内容,展现市政协新时代、新担当、新作为;要特别认真,力求精品。做到对自己负责,对政协负责,对历史负责;要密切配合,力求时效。各责任人都要加强沟通,互相支持,做好相关组稿和编撰工作。

方庆亨来衡祭拜抗战烈士

本报讯(通讯员 方歌)近日,方先觉将军之子方庆亨先生自台湾赴衡,凭吊祭奠抗战烈士,参加“纪念衡阳保卫战75周年”暨老兵重聚旧战场活动。

1994年,方庆亨率台湾部分老兵来衡参加了纪念衡阳保卫战50周年活动,时隔25年,方先生再次来衡,先后参观了坐落于中山南路的“第十军军部”中央银行和炮兵阵地雁峰山两处抗战遗址,并前往雨母山赤松观,在“衡阳抗战烈士灵位”前馨香祭奠。

市建设工程质量安全监督站 挂牌成立

本报讯(记者 吴帅)8月12日上午,市建设工程质量安全监督站挂牌成立,该站由原安监站、质监站合组而成。

在挂牌仪式上,市住建局主要负责人表示,市建设工程质量安全监督站作为政府服务群众的重要窗口,要建立健全各项管理制度,持续优化审批服务



8月12日晚上,在立新大道某餐厅,郭爷爷一家正在打包,践行“光盘行动”。 ■敖文景 摄

衡阳你文明 我点赞

本报“你文明 我点赞”专栏面向广大读者朋友征稿,来稿请投:hyrbs8888@sina.com

蒸湘短波

▲8月12日,南岳区召开创建国家卫生城市工作紧急调度会,传达学习创建国家卫生城市督查考核评比方案和要求,通报创卫工作存在的问题及整改行动方案。

与会评审专家立足衡阳实际,从服务平安衡阳、法治衡阳建设的要求出发,根据《衡阳市法学会法学研究课题管理办法》,从课题立意是否明确、研究方向是否正确、经费预算是否合理等多方面标准对课题进行评审。通过反复筛选,最终从47个申报课题中评出9个课题予以立项。

(记者 姚永军 通讯员 王思聪 实习生 贺蓉蓉)